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Komentář k výsledkům pro nepřijaté uchazeče 

Proč škola nemůže rozšířit počet míst pro přijetí většího počtu zájemců o studium na škole? 

Škola přijímá do prvních ročníků celkem 443 žáků. 

Má zcela zaplněnou kapacitu na odborném výcviku. Jinými slovy, škola nemá další dílny, kde by se 

žáci mohli učit řemeslu. (Výuka probíhá týden na dílnách, týden ve škole „v lavicích“). 

Pozn.: V současné době se na odborném výcviku učí řemeslu 68 skupin žáků, v příštím roce se bude 

jednat o 70 skupin žáků na odborném výcviku. 

 

Proč se neučí v budově na Palackého náměstí? 

Zde nelze vybudovat dílny pro odborný výcvik. Jedná se o školu s klasickými třídami, s omezenou 

nosností stropů v 1. a 2. patře. 

 

Proč škola nerozšířila počet dílen? 

Škola tak v rámci areálu již učinila.  Zřizovatel školy Krajský úřad Libereckého kraje v předchozích 

letech investoval nejen do pořízení nového vybavení pro učební obory, do zateplení dílen, ale také 

do rozšíření počtu dílen částku cca 116 mil. Kč. 

Více prostoru pro vybudování dalších dílen, byť se to na “první pohled“ nemusí zdát, v areálu školy 

již bohužel není. 

 

Bude škola u učebních oborů vyhlašovat 2. kolo přijímacího řízení? 

S ohledem na velký převis zájemců o studium učebních oborů nebude škola vyhlašovat 2. kolo 

přijímacího řízení u oborů typu H. 

 

Má smysl dávat odvolání? Jaké je šance na přijetí? 

Škola může vyhovět odvolání pouze v případě, že někdo z přijatých zájemců neodevzdá 

zápisový lístek ve lhůtě 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí o přijetí.  

Na uvolněné místo pak postoupí další zájemci o studium, kteří dají odvolání, tímto způsobem. 

Při pořadí přijatých na odvolání bude opět dodrženo bodové ohodnocení. Postoupí ti (pokud se uvolní 

místo), kteří mají lepší bodové ohodnocení. Pokud je tedy zájemce o studium příliš nízko v bodovém 

ohodnocení, tak jeho šance na přijetí je velmi malá. Možná pak stojí za zvážení začít hledat školy, 

kde budou otevírat další kola přijímacího řízení.  

 

Škola, bohužel, nemůže vyhovět všem zájemcům o studium. 

Mgr. Hana Kubátová Ortová – ředitelka školy – v.r. 

 



 

Další informace: 

Jak lze odevzdat odvolání? (Vzor odvolání je umístěn na www.skolalipa.cz,/ aktuality) 

Pozn. Doporučujeme co nejdříve, nemusí se čekat na obdržení dopisu. 

1. Poštou 

SZŠ a SOŠ 

28. října 2707 

Česká Lípa 

470 06 

 

2. Nebo lze poslat datovou schránku: gexk8y8 

 

3. Nebo lze odevzdat osobně a to na sekretariátu školy. 9. patro výškové budovy, vchod přes 

penzion Lípa. 

Úřední hodiny pro týden od  24.4. do  28.4. od 6:30- 15:25 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

Kontaktní osoba pro informace týkající se přijímacího řízení. 

Personální oddělení žáků paní Barbora Holá –sekretariat@skolalipa.cz  

Tel. 481 131 071, 736 175 575  

Úřední hodiny: denně od 7:00 do 15:30 hodin 

http://www.skolalipa.cz/

